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3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ 
( ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΤΕΠΕΛΕΝΙ - ΑΥΛΩΝΑ - ΔΥΡΡΑΧΙΟ – 

ΤΙΡΑΝΑ – ΕΛΜΠΑΣΑΝ - ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ – ΚΟΡΥΤΣΑ) 

1η µέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ, 30/05/15, Κέρκυρα– Αργυρόκαστρο - Τεπελένι – Αυλώνα – 
Δυρράχιο (330 χλµ). 

Συγκέντρωση των εκδροµέων το πρωί στο λιµάνι, επιβίβαση στο πλοίο,αναχώρηση 
για Ηγουµενίτσα και από εκεί για το συνοριακό φυλάκιο της Κακαβιάς. Άφιξη στα 
σύνορα, διατυπώσεις κ.λ.π. και συνεχίζουµε το δρόµο µας για Αργυρόκαστρο, 
πόλη – προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισµού της Αλβανίας, έδρα της 
προσωρινής κυβέρνησης της Αυτόνοµης Βορείου Ηπείρου (1914). Το ιστορικό 
κέντρο αποτελεί από το 2005 Μνηµείο Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς της 
ΟΥΝΕΣΚΟ και µαζί µε τα αναρίθµητα σπίτια από πέτρα, συνθέτουν ένα πλούσιο 
΄΄ψηφιδωτό΄΄, που µαρτυρεί την πλούσια κληρονοµιά που άφησαν πίσω τους όσοι 
κατοίκησαν την περιοχή, στο πέρασµα των αιώνων. Συνεχίζουµε για Τεπελένι, 
όπου θα έχουµε την ευκαιρία να δούµε το άγαλµα του Αλί Πασά και το κάστρο του. 
Το Τεπελένι είναι κοντά στην Κλεισούρα, το 731 και τα Τρία Αυγά, όπου έγιναν οι 
φονικότερες ίσως µάχες αυτού του ηρωικού έπους του 1940 – 1941. Υπολογίζεται 
ότι στα βουνά αυτά έχουν πέσει περίπου 2000 στρατιώτες και αξιωµατικοί του 
ελληνικού στρατού. Επόµενη στάση µας είναι η Αυλώνα, το δεύτερο λιµάνι της 
χώρας µετά το Δυρράχιο. Όµορφη πόλη µε πολύ µεγάλη ανοικοδόµηση τα 
τελευταία χρόνια. Είναι παραθαλάσσια πόλη, µε 78.000 κατοίκους. Θεωρείται 
ιστορικής σηµασίας πόλη, διότι εκεί έγινε το 1912 η συνέλευση που διακήρυξε την 
ανεξαρτησία της Αλβανίας και υπήρξε η έδρα της πρώτης Εθνικής Κυβέρνησης υπό 
τον Ismail Qemali. Στην συνέχεια βλέπουµε σηµαντικές εµπορικές πόλεις της 
κεντρικής Αλβανίας όπως το Φιέρι, Λούσνια, Καβάγια κ.α µέχρι την τελευταία µας 
στάση το Δυρράχιο (Durrës ), κύριο λιµάνι της χώρας και η δεύτερη σε µέγεθος 
πόλη, µε 200.000 κατοίκους. Tακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

  



2η µέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ, 31/05/15 , Δυρράχιο – Τίρανα – Δυρράχιο (75 χλµ). 

Πρωινό και περιήγηση στην πόλη του Δυρραχίου που ονοµάζεται σήµερα DURRES. 
Iδρύθηκε µε το όνοµα Επίδαµνος το 627 Π.Χ. από Κερκυραίους και Κορίνθιους. Θα 
επισκεφθούµε τη Ρωµαϊκή αγορά, και το 15.000 θέσεων ρωµαϊκό αµφιθέατρο, το 
οποίο χτίστηκε κατά το 2ο µ. Χ. αιώνα και το οποίο διαθέτει και παλαιοχριστιανική 
κρύπτη µε σπάνια ψηφιδωτά, τα οποία σώζονται σε πολύ καλή κατάσταση και 
αποτελούν τα σηµαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη. 
Στην συνέχεια φτάνουµε στην πρωτεύουσα τα Τίρανα, επίσκεψη στην εκκλησία της 
Αρχιεπισκοπής. Μια βόλτα µε το λεωφορείο στις κεντρικές πλατιές της 
πρωτεύουσας και στα υπουργεία, ξενάγηση στο Εθνικό-Ιστορικό Μουσείο. Δίπλα θα 
δούµε την Όπερα, το τζαµί του Ethem Bey που χτίστηκε το 1789, καθώς και τον 
πύργο του ρολογιού που χτίστηκε το 1830. Στη µέση της πλατείας δεσπόζει το 
άγαλµα του Γεωργίου Καστριώτη Σκεντέρµπεη (εθνικός Ήρωας) καβάλα στ' άλογο 
και γύρω κυβερνητικά κτίρια και υπουργεία. Τελειώνοντας τη περιήγηση στο 
κέντρο των Τιράνων, βλέπουµε την πρωθυπουργική κατοικία, την Ακαδηµία καλών 
τεχνών, το Πανεπιστήµιο και δίπλα το εθνικό στάδιο Qemal Stafa. Είναι η 
πρωτεύουσα της Αλβανίας από το 1920. Έχει σήµερα πλέον περίπου 1.500.000 
κατοίκους και αποτελεί το διοικητικό και εµπορικό κέντρο της χώρας. Το κοµβικό 
σηµείο της πόλης είναι η πλατεία Σκεντέρµπεη και η πλατειά της Μητέρας Τερέζας. 
Επιστροφή στο Δυρράχιο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 3η µέρα: ΔΕΥΤΕΡΑ, 01/06/15 , Δυρράχιο - Έλµπασαν – Κορυτσά – Κέρκυρα (441 
χλµ). 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για επίσκεψη στο Έλµπασαν, στο κέντρο 
της πόλης όπου µπορούµε να δούµε τα τείχη, τα φρούρια όπως και την παλιά πόλη. 
Στην συνεχεία στο δρόµο µας θα βλέπουµε όµορφες εικόνες δίπλα στον πόταµο 
Γενουση (Shkumbin). Στον δρόµο µας για Κορυτσά περνάµε από της πόλεις 
Λιµπραζντ, Μαλικ, και Πόγραδετς είναι κτισµένο στις όχθες της λίµνης Οχρίδας, 
απέναντι από πόλεις τον Σκοπιών. Τελευταία στάση στην γραφική πόλη της 
Κορυτσάς. Πανέµορφα αρχοντικά σε σύµπλεγµα µε ιταλικά κτίρια και παλιές 
εργατικές κατοικίες σοβιετικού τύπου. Κατά την περιήγηση θα επισκεφθούµε τον 
Ορθόδοξο Μητροπολιτικό Ναό όπου ανακαινίστηκε από τον παναγιότατο 
Aρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο, καθώς επίσης και το µουσείο βυζαντινής τέχνης 
που βρίσκεται κοντά στον Ναό. Εδώ θα θαυµάσουµε δεκάδες Βυζαντινές εικόνες 
που έχουν συγκεντρωθεί εκεί µετά από µια επίπονη προσπάθεια, όπως επίσης από 
τον καταπληκτικό άµβωνα της εκκλησιάς της Ζωοδόχου Πηγής που είχε ισοπεδωθεί 
από το καθεστώς του Εµβερ Χότζα. Η Κορυτσά παλιά ήταν το κέντρο του 
διαµετακοµιστικού εµπορίου µεταξύ Κωνσταντινούπολης, Θεσσαλονίκης, 
Ιωαννίνων, Αλβανίας κλπ. Η πόλη εκτός από σηµαντικό εµπορικό αποτελούσε και 
πνευµατικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής από τον 18ο αιώνα, µε πλήθος 
ελληνικών σχολείων να λειτουργούν σε αυτή. Μεσηµεριανό. Διέλευση των συνόρων 
Κρυσταλλοπηγής και αργά το απόγευµα φτάνουµε στην Ηγουµενίτσα και από εκεί 
στην Κέρκυρα µε τις καλύτερες εντυπώσεις. 

                                          ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 



** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει η δήλωση συµµετοχής στην εκδροµή 
να γίνει απαραιτήτως το αργότερο 8 ηµέρες πριν την αναχώρηση της εκδροµής 
και να συνοδεύεται µε προκαταβολή 60 κατ΄ άτοµο. Δηλώσεις συµµετοχής 7 
ηµέρες πριν την αναχώρηση της εκδροµής δεν θα γίνονται δεκτές από το 
πρακτορείο. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών οι οποίοι είναι συνεπείς 
στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η ενηµέρωσή τους για την 
πραγµατοποίηση της εκδροµής. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 145 ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά µε πολυτελές, υπερυψωµένο, ασφαλές, κλιµατιζόµενο πούλµαν του 
γραφείου µας, 

µε την πολυετή εµπειρία του οδηγού µας. 

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Δυρράχιο σε ξενοδοχείο 4****. 

- Δύο (2) πρωινά. 

- Δύο (2) δείπνα. 

- Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός. 

- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα. 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύµφωνα µε τους νόµους της Ε.Ε. 

- Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και µουσεία. 

- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαµβάνει. 

- Κέντρα διασκεδάσεως. 

- Τα ποτά στα δείπνα. 

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαµβάνει. 

  

Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα καινούριο διαβατήριο ή καινούρια 
αστυνοµική ταυτότητα (µε λατινικούς χαρακτήρες). 

  

 



 
 

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
 

Το	  πρόγραμμα	  και	  οι	  όροι	  συμμετοχής	  γίνονται	  γνωστοί	  και	  αποδεκτοί	  από	  όλους	  τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  

Η	   τήρηση	  του	  προγράμματος	  είναι	  υποχρεωτική	  για	  όλους,	  κατευθύνεται	  δε	  από	  τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	  	  που	  καθορίζουν	  ώρες,	  αναχωρήσεις,	  στάσεις	  (κ.λ.π)	  οι	  οποίοι	  και	  
έχουν	  δικαίωμα	   	  οποιασδήποτε	  τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	  σε	  περιπτώσεις	  που	  θα	  είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	   εκδρομείς	   οφείλουν	   συνέπεια	   σε	   τόπους	   και	   ώρες	   συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  
Όποιος	  απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  
του	  έξοδα	  για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	  τήρηση	  του	  ημερησίου	  προγράμματος	  ξεναγήσεων,	  περιηγήσεων,	  γευμάτων	  κ.λ.π	  δεν	  
είναι	   υποχρεωτική,	   αρκεί	   για	   οποιαδήποτε	   απομάκρυνση	   να	   ενημερώνεται	   ο	  
υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	   αναγκών,	   λόγω	   ανωτέρας	   βίας	   και	   λοιπές	   αντιξοότητες,	   για	   τις	  
οποίες	  δεν	  ευθύνονται	  οι	  οργανωτές,	  τότε	  από	  μέρους	  τους	  θα	  καταβάλλεται	  κάθε	  δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ø Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  
πριν	  το	  75	  %	  επί	  του	  ποσού	  συμμετοχής,	  μετά	  δε	  την	  τρίτη	  μέρα	  πριν	  την	  αναχώρηση,	  
ΟΥΔΕΜΙΑ	  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Ø Διαβατήρια,ταυτότητες	  και	  λοιπά	  πιστοποιητικά,	  υποχρεωτικά	  ή	  προαιρετικά,	  είναι	  στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Ø Κάθε	  εκδρομέας	  μπορεί	  να	  φέρει	  μια	  αποσκευή	  κανονικού	  μεγέθους	  και	  μέχρι	  25	  κιλά	  
το	  ανώτερο,	  καθώς	  και	  μια	  μικρότερη	  χειραποσκευή.	  Είδη	  αξίας	  καθώς	  και	  προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Ø Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	  βάση	  ειδικής	  ατομικής	  καρτέλας.	  Εντός	  των	  πόλεων,	  σε	  τοπικές	  περιηγήσεις	  –
ξεναγήσεις	   ,	   δεν	   θα	   υπάρχουν	   καθορισμένες	   θέσεις	   πλην	   των	   θέσεων	   3-‐4,	   που	  
εξυπηρετούν	  αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  

Ø Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  
την	   κρίση	   του	   δεν	   ευνοούν	   την	   πραγματοποίηση	   του.	   Στη	   περίπτωση	   αυτή	   οι	  
υποχρεώσεις	  του	  γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  
έχει	  εισπράξει.	  
Στην	   παρούσα	   ΕΚΔΡΟΜΗ	   είναι	   πιθανόν	   για	   διάφορους	   λόγους,	   η	   αρχηγός	   να	  
τροποποιήσει	  τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  


